

МИНИ-ФУТБОЛ



Кубок гл. энергетика, посвященный памяти О.В. Ионова. Сезон 2010 года. Лесной. Мини-стадион.

Полуфиналы. 12.10. «Лада» – «Спартак» 3:0 (2:0). П. Комаров (4, 11), М. Боев (45). Судьи А. Старков, О. Назаров. Предупреждены А. Лебедев («Лада»), А. Крапивин-мл. («Спартак»). «Спартак» проявил себя неуступчивой и мобильной командой, но для игры на равных с «Ладой» этого недостаточно. Если бы футболисты «Лады» реализовали хотя бы половину своих моментов, счет мог стать двузачным. Самым красивым эпизодом стал второй гол П. Комарова. Павел, зайдя на пару метров за центр поля, вколотил мяч в ворота впритирку со штангой, а задно упрочил свое лидерство в споре бомбардиров (14 мячей).

13.10. «Прометей» – «Энергия-7» 5:2 (2:1). Р. Наймушин (6, 28), А. Григорьев (24, 50), А. Янченков (47) – Р. Саяпин (25), А. Яковлев (43). Судьи А. Рычков, А. Старков. Предупрежден Е.

Саяпин («Энергия-7»). Несмотря на дождливую погоду, второй полуфинал смотрелся гораздо интересней. Счет матча ударом с разворота открыл Р. Наймушин. Ближе к концу тайма после розыгрыша углового А. Григорьев удвоил результат. Однако за какие-то секунды до свистка на перерыв подключившийся в атаку Р. Саяпин голом «в раздевалку» интригу матча сохранил. После отдыха Р. Наймушин восстановил разницу в счете, однако А. Яковлев ударом в ближний угол подлил масла в огонь, но «Прометей», памятуя, что лучшая защита – это нападение, большую часть оставшегося времени провел на половине поля противника, одержав в итоге убедительную победу.

Матч за 3-е место. 14.10. «Энергия-7» – «Спартак» 2:0 (0:0). Р. Саяпин (47), Э. Сафиев (48). Судьи А. Старков, А. Рычков. Со стартового свистка, сделав одну передачу, «энергетики» сразу же пробрили в створ ворот противника, но М.

Коннов оказался внимателен. Выдержав стартовый пятиминутный штурм, «Спартак» выровнял игру, а после отдыха даже атаковал чуть поострее. Тем огорчительнее для них оказалась развязка. Подхвативший мяч в середине поля Р. Саяпин продвинулся к воротам, переложил мяч под удобную ногу, ударил – и попал в дальний угол.

Начав с центра поля, «спартаковцы» провели атаку, но не успели назад в оборону. Э. Сафиев, получивший навес в штрафную, был точен. И все же наибольшей похвалы у победителей заслуживает Э. Оганов.

Финал. 15.10. «Лада» – «Прометей» 3:0 (1:0). В. Титаренко, М. Боев, Р. Нигматуллин. Судьи А. Старков, О. Назаров. Вопреки ожиданиям захватывающего дей-

ства не получилось: «Лада» уверенно переиграла соперников. Не покидало чувство, что игроки «Прометей» перегорели еще до начала матча, потому и не показали того, что они на самом деле могут. Победители турнира выступали в следующем составе: Андрей Созыкин (вратарь), Алексей Лебедев, Виктор Титаренко, Алексей Сачков, Андрей Рычков, Михаил Куряшин, Павел Комаров, Михаил Кривенков, Руслан Нигматуллин, Михаил Боев, Алексей Бугуев, Борис Резник. Руководил командой С.В. Кошечев.

командам-призерам – памятные кубки. Игроки команд-призеров награждены грамотами, медалями и денежными призами. Индивидуальными наградами отмечены вратарь Максим Коннов («Спартак»), защитник Александр Янченков («Прометей»), нападающий Александр Старков («Комета») и лучший бомбардир Павел Комаров («Лада»).

Особая благодарность генеральному спонсору турнира комбинату «Электрохимприбор», а также магазину «Легион», фирме «Рассвет», супермаркету «Лого» и физкультурно-спортивному центру «Факел».



Момент финальной игры.



Победитель Кубка – команда «Лада».

Комплексное единоборство

9 октября в Екатеринбурге прошел открытый турнир по комплексному единоборству среди правоохранительных органов, посвященный памяти сотрудников ОМОН ГУВД по Свердловской области, погибших при исполнении служебного долга.

В этих соревнованиях приняли участие 10 команд из различных спортивных клубов Свердловской области, всего 70 участников. Среди спортсменов – победители первенства России, области, призеры Уральского федерального

округа по рукопашному бою. Уровень их подготовки достаточно высок. От школы единоборств Лесного в соревнованиях принимали участие 4 спортсмена. Мастер спорта Павел Балмасов в возрастной категории до 70 кг занял второе место. Выпускник школы единоборств Дмитрий Флегонтов занял третье место в весовой категории до 65 кг. По итогам командной борьбы ДЮСШ Единоборств заняла седьмое место. Поздравляем тренерско-преподавательский состав отделения рукопашного боя с успешным выступлением.

Догонять всегда труднее

Направляясь на встречу с тренером детской хоккейной команды «Факел» Е.В. Буландо, ожидал услышать что-нибудь неординарное. И действительно, Евгений Викторович оказался верен себе:

«Недавно мне удалось побывать на заседании областной федерации хоккея. Мой кушвинский коллега Алексей Третьяков уже подготовил кадастровый документ для отвода земли под строительство Дворца спорта с искусственным льдом, то есть в Кушве на деле проявилась заинтересованность местных властей в строительстве у себя дома столь нужного сооружения для здорового образа жизни. Более того, они все-таки намерены поддержать областную федерацию хоккея и открыть у себя дома женскую секцию. А ведь бюджет Кушвы в сравнении с бюджетом Лесного намного меньше.

С чем вообще связано развитие игровых видов спорта? С одной стороны, дети получают настоящее направление в жизни. С другой стороны, спорт – это прежде всего труд, работа. А каким должно быть рабочее место? Приятным, чтобы на работу было приятно ходить. Это значит, в наличии должно быть и новенькое оборудование, и оснастка

по последнему слову, и радующая глаз окружающая обстановка. Да и взаимоотношения при таких составляющих в коллективе формируются быстрее и воспитываются ребята не на плохом, а на хорошем примере. Вспомним историю с искусственным мини-футбольным полем. Сколько было противников этой идеи? И не нужен, и дорого, и другие доводы. А сейчас: сколько детей и взрослых на нем занимаются? Много! Выстраиваются даже в очередь. Время голого энтузиазма безвозвратно проходит. Когда-то людям для занятия спортом достаточно было пустыря. Ныне любой энтузиазм нуждается в подпитке. В наше время спрос на качественные спортивные сооружения растет в геометрической прогрессии. Кто не успел – тот опоздал, а догонять всегда труднее. Раньше думалось: вот построил у себя дома искусственный лед, и будут к нам приезжать команды из других городов и платить за аренду льда немалые денежки. Но пока мы мечтаем, соседи дело делают. И сейчас вырисовывается картина, что мы сами можем поехать на поклон к кушвинцам. Хочется, чтобы люди поняли и другое: экономия на спичках оборачивается всегда огромными потерями.

Если ребенок не видит, чем ему заняться, то он гораздо быстрее попадает в лапы наркомании и алкоголизма. Но даже если он счастливо избегает этих бед, то, сидя за компьютером, развивается однобоко, в отрыве от реальной жизни, – и в столкновении с ее реалиями теряется. А игровые виды спорта, и хоккей в частности, дают такую закалку, такое воспитание, которые обязательно пригодятся молодому человеку в дальнейшей жизни, кем бы он ни стал.

Всем должно быть ясно, что через несколько лет дети пополнят ряды взрослой команды. Но пока этого не произошло, нужно поддерживать взрослую команду, в том числе и в материальном плане. Финансовый фактор тоже отражается на имидже и команды, и города в целом.

Хотелось бы больше понимания со стороны администрации Лесного в том плане, что команда не должна быть предоставлена самой себе. Эти же слова мы адресуем администрации комбината. А собственно, хотелось еще раз поднять вопрос о строительстве искусственного льда, столь нужного не только хоккеистам, но и фигуристам, и конькобежцам, и просто жителям города».

ФУТБОЛ



Первенство Свердловской области. Вторая группа.

16.10.2010. Лесной. Стадион «Факел». 70 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Факел» (Богданович) 2:0 (1:0). Голы: М. Боев (24, 89). Судьи В. Лукашенко, С. Камаев (оба – Качканар), М. Сутормин (Нижний Тагил). Предупреждены Д. Хабибуллин, А. Старков (оба – Лесной). Удален Д. Хабибуллин (Лесной, 71, неспортивное поведение, 2-я ж. к.).

«Факел» (Лесной): А. Похлебаев, М. Куряшин, Д. Зубов, А. Боровиков (А. Соловьев, 70), А. Брагин (А. Рычков, 83), А. Коротков, А. Старков, П. Комаров, Д. Хабибуллин (капитан), М. Боев, Р. Нигматуллин.

Комментарий тренера команды «Факел» (Лесной) А.В. Рычкова: «Встреча прошла с нашим преимуществом, но слабая реализация

не позволила победить более убедительно. Команда во всех линиях выглядела нормально, настрой на игру был хороший. У гостей за все время было лишь два момента, но в обоих случаях отлично действовал А. Похлебаев. Хорошо сыграл М. Боев, «дублем» отметивший свой день рождения. Приятно, что сезон удалось завершить победой. Остается поблагодарить игроков за совместную работу. Конечно же, повторение прошлогоднего результата (9 место) нас не устроило. Топтание на месте уже надоело, но предпосылки роста пока не видно».

Завершающий тур принес такие результаты: «Старт» – «Спутник» 0:0; «Урал» – «Металлург» (Д) 2:0; «Реж» – «Титан» 4:0; «Казак» – «Космос» 2:7; «Факел-УТП» – «Металлург» (Н.С.) 1:3; «Старт» – «Титан» 1:1.

Итоговая таблица турнира

	И	В	Н	П	Мячи	Очки
«Урал» (Ирбит)	22	18	3	1	58-17	57
ФК «Реж» (Реж)	22	18	1	3	83-15	55
«Титан» (В. Салда)	22	14	3	5	82-28	45
«Металлург» (Двуреченск)	22	14	0	8	44-29	42
«Космос» (К.-Уральский)	22	10	7	5	58-37	37
«Факел-УТП» (Первоуральск)	22	9	3	10	43-56	30
«Старт» (Арти)	22	8	6	8	53-46	30
«Спутник» (Краснофимск)	22	7	3	12	40-44	24
«Факел» (Лесной)	22	7	1	14	37-62	22
«Факел» (Богданович)	22	6	2	14	35-58	20
«Металлург» (Н. Серги)	22	4	1	17	34-72	13
«Казак» (С. Лог)	22	2	0	20	31-133	6

г. ЛЕСНОЙ

Афиша

Спортзал «Строитель»

23 октября – кубок сезона-2010 по настольному теннису. Начало в 12.30.

Приглашаем заниматься!

ДЮСШ Единоборств (ул. Ленина, 112) приглашает неработающих пенсионеров и всех желающих на занятия в оздоровительную группу. Занятия проводятся во вторник и пятницу с 10 часов. Тренер – мастер спорта Ольга Александровна Сергеева. При себе необходимо иметь справку от врача.

Дополнительная информация по телефону 3-43-36.

Городской фитнес-центр: Лесной, ул. Победы, 52 работает с 10 до 22 часов. Выходной – воскресенье.

Приглашаем всех желающих.

Теннис



С 15 по 17 октября в спортивно-оздоровительном комплексе «Факел»

проходил турнир смешанных пар «Осенняя пора», в котором участвовали гости из Екатеринбурга, Новоуральска и Заречного (Белоярская АЭС). Успешнее всех выступили зареченцы, оспаривавшие друг у друга первое и второе места. В финале Ольга Горшкова и Сергей Ким оказались сильнее своих земляков Светланы Фиш и Сергея Бодрова. Третье место у новоуральской пары Ирина Павленкова – Николай Бондаренко. Среди лесничан лучшей оказалась пара Юлия Васильева – Евгений Кынуров, занявшая четвертое место.



Участники турнира с администрацией Лесного.

Информацию подготовили Олег МЕЛКОЗЕРОВ, Ольга СЕРГЕЕВА. Фото Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО.